

共创文明城市 建幸福美丽家园

柳行街道不断完善社区配套设施,提升辖区居住环境

环境美了,居民扮靓家园劲更足

文/图 本报记者 张慧

自开展创建全国文明城市工作以来,济宁高新区柳行街道不断完善社区各类配套设施,提升居民居住环境。随着创城工作的不断推进,辖区环境提升了,社区居民间氛围更加和谐。不少居民纷纷加入到创城的队伍中来,为创城加油助力。



辖区内环境干净整洁。

汽车停车有序 居民居住更安心

近日,在柳行街道杨柳国际新城,汽车有序停在道路两侧,道路两侧干净整洁,居民们正在社区广场健身,儿童们在小区楼下三五成群的嬉闹、玩耍。带着文明劝导员帽子的工作人员正在进行道路清洁。伴随着夏季的阵阵蝉鸣声,小区里一片欢乐又繁忙的景象。

对于街道内创城工作的开展,正在健身的杨柳国际新城居民王大爷感触颇多。“原来小区楼道内杂物胡乱堆放,楼下车辆乱停乱放的情况十

分常见,甚至还有居民在绿化带里种植各类蔬菜。”王大爷说,现在这些情况都不见了,小区居民都自觉维护社区环境。如今小区环境干净整洁,居民住得既安心又开心。

“随着创城工作的不断开展,现在居民的素质随之不断提高,也开始自发加入到创城工作中来,工作开展起来轻松了不少。”文明劝导员律纪香边清洁环境边说,自己一步步见证了居民文明素质的不断提高。现在乱丢垃圾、乱停乱放的现象少了许多,居民自觉有序地维护社区环境,文明劝导员的工作轻松了不少。

“现在我们网格负责人通

过对包保区域进行徒步巡查,对发现问题做到立即整改。”杨柳国际新城D、E区网格负责人肖翠香说,像杨柳国际新城这样的老旧小区,对小区道路、绿化进行进一步提升,通过复新道路标识线、修复路面、修复道板砖、更换垃圾桶等措施,着力提升社区面貌。

责任分工更细化 辖区创城氛围浓

为加强创城工作的宣传力度,柳行街道在主要道路、社区、学校等地新增加社会主义核心价值观、创建文明城市等公益广告,同时发放张贴各类

宣传材料、悬挂宣传横幅,并通过创城帆布袋、创城小扇子等各种宣传品,让创城因素融入在居民生活的方方面面,在辖区内营造浓厚的创城氛围。

“为了更好地进行创城工作,我们对网格路段包保进一步细化,对网格人员逐个进行落实,逐条明确任务、逐项夯实责任。”柳行街道办事处工会主席、宣传办公室主任李庆平说,为确保把各项任务抓深、抓细、抓到实处,他们全力以赴投入到创城工作中。同时,全面落实“一把手”责任制,充分保障创城工作指挥有力、调度高效、责任明确、协调顺畅,确保工作整体运行推进

务实有效。

“群众是否满意是检验创城工作成果的一把标尺。”李庆平介绍,在日常工作中通过与居民交流,及时了解群众的主要诉求,真正把创城工作做到群众心里去。通过开展环境卫生整治,不断提升辖区道路保洁、绿化管护的次数和频率,并进一步规范超门头经营、流动商贩和餐饮业油烟治理。同时加强环境质量管理,加大对辖区在建工地、河道的监管巡查力度,确保空气质量、污染物排放、生活饮用水水质达标,全面保障居民生活,做好创城工作的方方面面。

济宁海达行知学校学生在市运会网球项目中获佳绩

注重体育教学,促进全面发展

本报济宁7月28日讯(记者 王博文) 7月23日至25日,济宁市第十五届运动会网球项目比赛举行。济宁海达行知学校的学生,在本次比赛中取得了优异的成绩。

经过三天的激烈角逐,海达行知学校学生殷其越和肖俊豪不畏强敌、顽强拼搏,分别取得了女子乙A组团体第一名、单打第四名和男子乙A组团体第二名、双打第二名与单打第七名的优异成绩,展现了海达行知学校网球社团日常训练的成果。

据了解,海达行知学校一直十分重视体育教学,通过“抓特色项目——形成学校特色——最终打造特色学校”的思路来不断发挥各运动项目的特点和优势,海达行知学校体育处逐渐摸索出了走个性化、特色化的体育运动项目发展之路,也为学校未来体育运动项目的发展指明了方向。在前不久刚刚公示的2019年全国青少年校园网球特色学校推荐名单中,海达行知学校榜上有名,成功入选。



济宁海达行知学校学生在市运会网球项目中获佳绩。

近年来,海达行知学校体育处坚持“引进来,走出去”的发展原则,鼓励教师们积极参加教练员培训与课程发展研讨会等有利于教师专业发展的活动,将适合本校发展的,具有先进性、创新性的教育教学方法“引进来”。与此同时,鼓励教师们和各体育社团大胆地“走出去”,积极参与国家

级、省市区级等高级别赛事,在更高、更快、更强的舞台上展现自己、发展自己,为学校各运动项目的发展提供更广阔的平台。体育处“引进来,走出去”的发展原则不仅为教师们的专业发展提供了有效支撑,也为海达行知学校学子们的全面发展带来了强有力的保障。

高新区交通运输管理局

开展安全生产专项整治

本报济宁7月28日讯

(通讯员 李健 记者 邓超)

近日,高新区交通运输管理局在全区道路运输系统开展迎接新中国成立70周年安全生产专项整治行动。此次安全生产专项整治行动严格落实安全生产责任,加强重点行业领域专项整治,深入排查治理安全隐患,严厉打击各类非法违法行为。有效减少一般事故,坚决杜绝较大及以上生产安全事故,推动全市道路运输系统安全生产形势持续稳定好转,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

其中,监察三大队按照高新区交通运输管理局统一安排部署,6月份至今共派出安全检查小组1个,执法人员96人次,对辖区内的20家道路货物运输企业、2家维修企业严查严管严罚,强化“打非治违”,狠抓重点措施落实。

本次专项整治行动,对8家企业存在问题的企业立即或限期进行整改。执法人员开展“再排查”和“回头看”活动中,8家企业存在的问题的运输、维修企业全部进行了整改,及时排除隐患,确保把隐患消除在萌芽状态。